

## Svečana 100-ta izvedba kulturnih "Kauboja"

*Svi trk u Teatar Exit, na jubilarnu stotu izvedbu jedne od najboljih predstava na zagrebačkom kazališnom repertoaru u posljednjih nekoliko godina - već kultne i nizom nagrada ovjenačne "Kauboje", u režiji Saše Anočića*

Predstava "Kauboji" zagrebačkoga Teatra Exit, u režiji Saše Anočića vjerojatno je jedna od najgledanijih hrvatskih kazališnih predstava u posljednjih 10-ak godina. Mnoge su njene izvedbe bile rasprodane, publika je često na nogama skandirala glumcima, a nagrade su, unutar godine dana od premijere, pljuštale kao kiša.

Redatelj Saša Anočić kaže kako mu je inspiracija za predstavu bio Divlji zapad jer je oduvijek želio režirati kazališni komad s pjevanjem, plesanjem i pucanjem. Svakako, njegova mlada glumačko/glazbena ekipa - Matija Antolić, Živko Anočić, Hrvoje Barišić, Krunoslav Klobučar, Rakan Rushaidat, Radovan Ruždjak te Ivana Starčević - svojom je nevjerojatnom energijom, mnogostrukim talentima i fenomenalom uigranošću, publiku mnogo puta na izvedbama dovela do ekstaze.

Ako, kojim slučajem, još niste pogledali predstavu, najprije od nas dobivate pec-pec po prstićima, a onda i toplu preporuku da ispravite pogrešku, jer ćete se ludo provesti i dobiti fantastičnu dozu odlične, pametne i duhvite kazališne zabave. Oni koji su predstavu već vidjeli, uživat će u gurmanskim repetama.

Na jednom mjestu donosimo vam i fascinantnu faktografiju vezanu za predstavu:

### **NAGRADE:**

NAGRADA HRVATSKOG GLUMIŠTA 2008.

NAGRADA ZA NAJBOLJU PREDSTAVU U CJELINI NAGRADA ZA NAJBOLJE REDATELJSKO OSTVARENJE

VJESNIKOVA NAGRADA DUBRAVKO DUJŠIN za kazališnu umjetnost 2008.

Saša Anočić - nagrada Dubravko Dujšin za predstavu KAUBOJI

MARULIĆEVI DANI 2009.

Kauboji - nagrada Marul za najbolju predstavu u cjelini Saša Anočić - nagrada Marul za najbolje redateljsko ostvarenje Rakan Rushaidat - nagrada Marul za najbolju glumačku izvedbu (žiri festivala) Rakan Rushaidat - nagrada žirija Slobodne Dalmacije za najbolju glumačku kreaciju 19. Marulićevih dana  
FESTIVAL GLUMCA 2009.

Rakan Rushaidat - nagrada Fabijan Šovagović za najbolju mušku ulogu Živko Anočić - nagrada Ivo Fici za najboljeg mladog glumca do 28 godina  
DANI SATIRE 2008.

Ansambl predstave Kauboji - Zlatni smijeh - posebno priznanje za skladno autorsko i izvođačko zajedništvo, primjerenu uigranost i vrhunsku discipliniranost u izvedbi predstave Rakan Rushaidat - nagrada Ivo Serdar za ulogu najbolje prihvaćenu od publike Živko Anočić - nagrada Sabrija Biser najboljem mladom glumcu za uspješno interpretiranu ulogu karakterne komike  
GAVELLINE VEČERI 2008.

Kauboji - ocjenjivački sud 23. Gavellinih večeri dodijelio je posebno priznanje predstavi Kauboji. To je predstava, kako je obrazloženo, razigrana humora, redateljske maštovitosti i glumačke virtuoznosti koja otvara stranicu nova i nadasve originalna izraza u hrvatskom teatru.

25. MEĐUNARODNI KAZALIŠNI SUSRETI U BRČKOM:

Grand prix festivala za najbolju predstavu u cjelini Grand prix festivala za najbolju mušku ulogu - nagradu su ravnopravno podijelili glumci KAUBOJA - Živko Anočić, Hrvoje Barišić, Krunoslav Klabučar, Rakan Rushaidat i Radovan Ruždjak  
OUTWARD 2008.

Billboard predstave KAUBOJI u izvedbi agencije Bruketa & Žinić nominiran je za najbolji hrvatski plakat velikog formata 2008. godine

### **Iz kritika:**

*Teatar EXIT ponovno ima hit predstavu.*

*Osmero mladih glumaca i njihov redatelj-glumac luduju na sceni veseleći se i glumi i životu.(...) Ovdje uloženi glumački napor dostojan je produkcija s West Enda. Jutarnji list*

*Hit bez konkurencije u zagrebačkoj kazališnoj ponudi.*

*Svojim duhovitim, inteligentnim, kreativnim i vratolomnim glumačkim dosjetkama KAUBOJI oduševljavaju u svim kazališnim segmentima, pružajući svu raskoš autentične autorske estetike i odnjegovanu teatralnost. Vjesnik*

*...beskrajno vješti izvođači koji od KAUBOJA rade prvorazrednu scensku atrakciju vrijednu dugog trajanja. Predstava na čaroban način spaja glumačku i redateljsku inventivnost i dobru scensku zabavu, duhovita je i socijalno angažirana, potvrda*

*kvalitetnog rada vjerojatno najsvjetlije zvijezde hrvatskog ponešto oblačnogkazališnog neba -Teatra EXIT.Slobodna Dalmacija*

*Zagrepčani se zaljubili u osmero gubitnika.*

*Nijedan se kazališni znalac nije začudio što su KAUBOJI uzrokovali takvu pomamu za ulaznicama već na prvoj izvedbi(...) Večernji list*

*...uz briljantni repertoar izvedbenih vještina - gegova, crnog humora, raskošne glume, muziciranja i plesanja- predstava pokazuje što glumac zaista može kada radi s uvjerenjem. Zato uz redatelja Sašu Anočića predstavljamo ovo sedmero veličanstvenih: Ivanu Starčević, Živka Anočića, Matiju Antolića, Hrvoja Barišića, Krunoslava Klabučara, Rakana Rushaidata i Radovana Ruždjaka. Bravo majstori! Feral Tribune*

*Nakon dva i kusur sata vrhunske zabave i ovacija publike koju su digli na noge javljamo da je Zagreb dobio predstavu godine. (...) skidamo kapu, ups, kaubojski šešir. Gala Style*

*U Zadru smo konačno dočekali predstavu koja nas je razoružala, oborila s nogu, prikovala za sjedalice i hitnula u stratosferu. Jest, Zadrom su projahali KAUBOJI...Kaubojski su pravo otkrovenje hrvatskog suvremenog teatra. I time smo sve rekli.Zadarski list*